
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΜΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΩΝ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

1.1. Η παρούσα Δημόσια Συμφωνία (εφεξής η Συμφωνία) ορίζει τη διαδικασία χορήγησης μη
αποκλειστικών δικαιωμάτων χρήσης της διαδικτυακής πλατφόρμας Amakids βάσει της
Συμφωνίας, καθώς και τα αμοιβαία δικαιώματα, υποχρεώσεις και σχέση μεταξύ της VF Brain
Evolution Ltd, εφεξής καλούμενος ως ο «Συγκεντρωτή», Διευθυντής Vladimir Fedyay, που
ενεργεί βάσει του Καταστατικού, και ο καταναλωτής των υπηρεσιών (οποιοδήποτε φυσικό ή
νομικό πρόσωπο), εφεξής καλούμενος ως «Χρήστης», ο οποίος έχει αποδεχθεί τη δημόσια
πρόταση για τη σύναψη της παρούσας Συμφωνίας πληρώνοντας για τις υπηρεσίες του
Συγκεντρωτή ή καταναλώνοντας πραγματικά τις υπηρεσίες του, που αναφέρονται χωριστά ως
"συμβαλλόμενο μέρος" και από κοινού αναφέρονται ως "συμβαλλόμενα μέρη".
1.2 Αυτή η προσφορά είναι μια δημόσια πρόταση (εφεξής - η Συμφωνία), πλήρης και
ανεπιφύλακτη αποδοχή (αποδοχή) των όρων, η οποία είναι η εκτέλεση της πληρωμής του
Πελάτη για τις υπηρεσίες του Συγκεντρωτή με τον τρόπο που ορίζεται στην παρούσα Συμφωνία.
1.3 Η αποδοχή της προσφοράς σημαίνει ότι ο Χρήστης συμφωνεί με όλες τις διατάξεις αυτής της
προσφοράς και ισοδυναμεί με γραπτή σύναψη της παρούσας Συμφωνίας. Η ημερομηνία
σύναψης της συμφωνίας είναι η ημερομηνία εγγραφής του Χρήστη στην ηλεκτρονική
πλατφόρμα Amakids ή η πληρωμή που έγινε από τον Χρήστη
1.4 Η παρούσα Συμφωνία δημοσιεύεται στον Ιστότοπο και στον Προσωπικό Λογαριασμό του
Χρήστη στην ηλεκτρονική πλατφόρμα.

2. ΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΟΡΟΙ
Ιστότοπος σημαίνει διαδικτυακό πόρο που περιέχει πληροφορίες για την διαδικτυακή
πλατφόρμα Amakids, τα Μαθήματα και τις χρεώσεις τους, καθώς και τη διαδικασία χορήγησης
μη αποκλειστικών δικαιωμάτων χρήσης της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, που βρίσκεται στο
Διαδίκτυο στη διεύθυνση http://amakids.com/.
Η διαδικτυακή πλατφόρμα Amakids (εφεξής καλούμενη διαδικτυακή πλατφόρμα) είναι μια
πολυλειτουργική διαδικτυακή πλατφόρμα που βρίσκεται στο Διαδίκτυο στη διεύθυνση
https://platform-amakids.eu/. Διεπαφή χρήστη της Διαδικτυακής Πλατφόρμας - είναι η διεπαφή
λογισμικού για την αλληλεπίδραση μεταξύ του Χρήστη και των Πελατών του μέσω της
Διαδικτυακής Πλατφόρμας, που επιτρέπει την απομακρυσμένη αλληλεπίδρασή τους μέσω
Διαδικτύου, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά (χρησιμοποιείται εάν προβλέπεται στο
πρόγραμμα μαθημάτων): ήχου και επικοινωνία βίντεο, σχέδια μαθημάτων, διαδικτυακοί
προσομοιωτές και παιχνίδια εκμάθησης, σύστημα CRM (διαχείριση του προγράμματος των
εκπαιδευτικών συνεδρίων από εκπαιδευτές, κατάρτιση και έλεγχος της εργασίας του Πελάτη,
ρύθμιση διαδραστικών διαδικτυακών προσομοιωτών για το υλικό που μελετήθηκε. Ο χρήστης
έχει πρόσβαση στη διεπαφή της διαδικτυακής πλατφόρμας μετά την εξουσιοδότησή του μέσω
προγράμματος περιήγησης στο Διαδίκτυο ή Εφαρμογής Amakids (χρησιμοποιείται εάν
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προβλέπεται από την Διαδικτυακή Πλατφόρμα). Η διεπαφή χρήστη της Διαδικτυακής
Πλατφόρμας περιέχει τις ακόλουθες πληροφορίες:
- Το όνομα του εκπαιδευτή ή των εκπαιδευτών που παρέχουν υπηρεσίες σε Πελάτες.
- Ονόματα των Πελατών που εκπαιδεύονται από τον Χρήστη χρησιμοποιώντας την Διαδικτυακή
Πλατφόρμα.
- Διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και αριθμούς τηλεφώνου των εκπαιδευτών και των
πελατών για επικοινωνία μαζί τους.
- Στατιστικά στοιχεία και άλλες πληροφορίες σχετικά με τον Πελάτη και τον Προπονητή, τα οποία
είναι απαραίτητα για την παροχή των Υπηρεσιών από τον Χρήστη χρησιμοποιώντας την
Διαδικτυακή Πλατφόρμα.
Μάθημα - το πρόγραμμα συγγραφής του Συγκεντρωτή (μεθοδολογία), το οποίο αποτελείται από
μια σειρά συνεδριών εξ αποστάσεως εκπαίδευσης με χρήση της διαδικτυακής πλατφόρμας,
πληροφορίες σχετικά με τις οποίες είναι διαθέσιμες στον Ιστότοπο και στον Προσωπικό
Λογαριασμό στην διαδικτυακή Πλατφόρμα.
Χρήστης - ένας μεμονωμένος επιχειρηματίας, νομική οντότητα ή φυσικό πρόσωπο που είναι
πελάτης των υπηρεσιών του Aggregator βάσει της παρούσας Συμφωνίας και είναι υπεύθυνος
για όλες τις δραστηριότητες που εκτελούνται μέσω της διεπαφής χρήστη της διαδικτυακής
πλατφόρμας.
Πελάτης - φυσικό πρόσωπο ή νομικός εκπρόσωπος ατόμου κάτω της ενηλικίωσης που έχει
συνάψει συμφωνία με τον Χρήστη για την παροχή υπηρεσιών μέσω της Διαδικτυακής
Πλατφόρμας και στον οποίο ο Χρήστης έχει παραχωρήσει πρόσβαση στον Προσωπικό
Λογαριασμό του Πελάτη (είδος πρόσβαση "Μαθητευόμενος") στην ηλεκτρονική πλατφόρμα.
Εμπιστευτικές Πληροφορίες νοούνται οποιαδήποτε πληροφορία, σε οποιαδήποτε μορφή ή
μέσο, στην οποία ο Χρήστης/Πελάτης έχει αποκτήσει πρόσβαση σύμφωνα με την παρούσα
Συμφωνία.
Amakids App - ένα προϊόν λογισμικού για κινητές συσκευές (Android ή iOS), η λειτουργικότητα
και η διεπαφή του οποίου έχει σχεδιαστεί για να λειτουργεί στην Διαδικτυακή πλατφόρμα μέσω
της οθόνης αφής ή των κουμπιών της κινητής συσκευής (χρησιμοποιείται εάν παρέχεται από την
διαδικτυακή Πλατφόρμα). Δεδομένα εξουσιοδότησης - δεδομένα για πρόσβαση στην
ηλεκτρονική πλατφόρμα, συμπεριλαμβανομένου 2 του συνδέσμου προς την ηλεκτρονική
πλατφόρμα, σύνδεσης και κωδικού πρόσβασης που επιτρέπουν την αναγνώριση και
εξουσιοδότηση του Χρήστη, τα οποία ο Χρήστης λαμβάνει εντός 2 εργάσιμων ημερών από την
πραγματοποίηση της πληρωμής βάσει της παρούσας Συμφωνίας.
Εξουσιοδότηση - η διαδικασία εισαγωγής των Δεδομένων Εξουσιοδότησης στη Διεπαφή
Πελατών της Διαδικτυακής Πλατφόρμας για την αναγνώριση του Χρήστη/Πελάτη και την
απόκτηση πρόσβασης στην Προσωπική Περιοχή για χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας.
Τεχνική Υποστήριξη - η εξάλειψη των τεχνικών προβλημάτων που προκύπτουν στην περιοχή
ευθύνης του Συγκεντρωτή σε σχέση με την παραχώρηση μη αποκλειστικών δικαιωμάτων
χρήσης της Διαδικτυακής Πλατφόρμας.
Τέλος Εγγραφής - ένα εφάπαξ σταθερό μη επιστρέψιμο ποσό που καταβάλλεται στον
Συγκεντρωτή για το μη αποκλειστικό δικαίωμα χρήσης της Διαδικτυακής Πλατφόρμας για το
επιλεγμένο Μάθημα, το ποσό του οποίου καθορίζεται στον Τιμοκατάλογο του Συγκεντρωτή που
έχει αναρτηθεί στον Ιστότοπο και στο Προσωπικό λογαριασμό στην ηλεκτρονική πλατφόρμα.



Χρέωση Συνδρομής - μη επιστρέψιμη επαναλαμβανόμενη χρέωση που καταβάλλεται στον
Συγκεντρωτή για τη χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας στο επιλεγμένο Μάθημα, το ποσό της
οποίας καθορίζεται στον Τιμοκατάλογο του Συγκεντρωτή που δημοσιεύτεται στον Ιστότοπο και
στον Προσωπικό Λογαριασμό στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα.

3. ΘΕΜΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ
3.1. Αντικείμενο της παρούσας Συμφωνίας είναι η παροχή υπηρεσιών από τον Συγκεντρωτή
προς τον Χρήστη και τους Πελάτες του για την παροχή μη αποκλειστικών δικαιωμάτων χρήσης
της Διαδικτυακής Πλατφόρμας με τους όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσας Συμφωνίας.
3.2 Αφού ο Χρήστης πληρώσει το Τέλος Εγγραφής για το επιλεγμένο Μάθημα, ο Συγκεντρωτής
παρέχει στον Χρήστη απομακρυσμένη πρόσβαση στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα για το επί
πληρωμή Μάθημα στέλνοντας τα Δεδομένα Εξουσιοδότησης στη διεύθυνση email του Χρήστη
για Εξουσιοδότηση στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα.
3.3 Η πρόσβαση στην Προσωπική Περιοχή του Πελάτη στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα παρέχεται
από τον Συγκεντρωτή υπό την προϋπόθεση ότι ο Χρήστης ή ο Πελάτης καταβάλει το τέλος
συνδρομής για τη χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας για το επιλεγμένο Μάθημα,
αποστέλλοντας τα Δεδομένα Εξουσιοδότησης στο Χρήστη ή/και στον Πελάτη με email για τη
δυνατότητα Εξουσιοδότησης στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα.

4. Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΟΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ
4.1. Το Τέλος Εγγραφής για το επιλεγμένο Μάθημα καταβάλλεται με μεταφορά χρημάτων από
τον Χρήστη στον τρεχούμενο λογαριασμό του Συγκεντρωτή στο ποσό του 100% (Εκατό τοις
εκατό) του Τέλους Εγγραφής που καθορίζεται στον Τιμοκατάλογο του Συγκεντρωτή.
4.2 Η συνδρομή για τη χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας για κάθε Πελάτη καταβάλλεται με
μεταφορά στον λογαριασμό διακανονισμού του Aggregator το 100% (εκατό τοις εκατό) της
συνδρομής για κάθε Μάθημα που αναφέρεται στον τιμοκατάλογο του Aggregator
4.3 Για την εκτέλεση των υποχρεώσεων που απορρέουν από την παρούσα Συμφωνία, όλες οι
πληρωμές θα γίνονται σε ρούβλια μέσω τραπεζικού εμβάσματος ή οποιουδήποτε άλλου τρόπου
πληρωμής που επιτρέπεται από το νόμο από αυτούς που γίνονται δεκτοί από τον Συγκεντρωτή
και καθορίζονται στον Προσωπικό Λογαριασμό στην ηλεκτρονική πλατφόρμα. Η επιλογή και η
χρήση του τρόπου πληρωμής είναι στη διακριτική ευχέρεια του Χρήστη ή των Πελατών χωρίς
καμία ευθύνη του Συγκεντρωτή.
4.4 Οι πληρωμές θεωρούνται ότι πραγματοποιήθηκαν όταν ο Συγκεντρωτής λάβει επιβεβαίωση
από την τράπεζα ότι ολόκληρο το ποσό της πληρωμής έχει πιστωθεί στον λογαριασμό του
Συγκεντρωτή. Σε ορισμένες περιπτώσεις, κατά τη διακριτική ευχέρεια του Συγκεντρωτή, τα
ακόλουθα μπορούν να χρησιμεύσουν ως απόδειξη πληρωμής: α) σαρωμένο αντίγραφο της
εντολής πληρωμής σε περίπτωση πληρωμής χωρίς μετρητά. β) επαλήθευση από τον
Συγκεντρωτή πληρωμής μέσω του συστήματος πληρωμών σε περίπτωση ηλεκτρονικής
πληρωμής.
4.5 Τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν με το παρόν ότι το Τέλος Συνδρομής που καταβάλλεται
στον Συγκεντρωτή για τη χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας δεν επιστρέφεται στον Χρήστη ή
στον Πελάτη και η υπηρεσία θεωρείται ότι παρέχεται τη στιγμή που καταβάλλεται το Τέλος
Συνδρομής στον τρέχοντα λογαριασμό του Συγκεντρωτή.



4.6 Η παραχώρηση των δικαιωμάτων χρήσης της Διαδικτυακής Πλατφόρμας θεωρείται ότι
εκτελείται δεόντως από τον Συγκεντρωτή και γίνεται αποδεκτή από τον Χρήστη εάν ο
Συγκεντρωτής δεν λάβει αιτιολογημένη γραπτή ένσταση από τον Χρήστη εντός 7 (επτά) ημερών.
Μετά τη λήξη της προαναφερθείσας περιόδου, δεν γίνονται δεκτές αξιώσεις του Χρήστη σχετικά
με ελαττώματα στη χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, συμπεριλαμβανομένης της ποσότητας
(όγκου), του κόστους και της ποιότητας. Τα πιστοποιητικά αποδοχής και τα λοιπά παραστατικά
κλεισίματος δεν συντάσσονται και οι υπηρεσίες θεωρούνται παρασχεθείσες τη στιγμή που
γίνεται η σχετική πληρωμή στον τρεχούμενο λογαριασμό του Συγκεντρωτή.

5. ΟΡΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
5.1. Ο Χρήστης χρησιμοποιεί ανεξάρτητα τη λειτουργικότητα της Διαδικτυακής Πλατφόρμας,
προετοιμάζει και επεξεργάζεται δεδομένα πελατών και εκπαιδευτών, εργασίες για τους Πελάτες,
συμπεριλαμβανομένης της δημιουργίας/αλλαγής ρυθμίσεων για τη χρήση διαδικτυακών
προσομοιωτών για την ενίσχυση της αποκτηθείσας γνώσης.
5.2 Μετά τη σύναψη της παρούσας Συμφωνίας, ο Συγκεντρωτής δικαιούται να επαληθεύσει (είτε
από μόνος του είτε μέσω τρίτου) τα δεδομένα του Πελάτη που παρέχονται από τον Χρήστη
(όνομα, στοιχεία/διαβατήριο και στοιχεία επικοινωνίας) για την ορθότητα/συνέπεια με τα
δεδομένα του Πελάτη, και να εκτελεί δραστηριότητες χρησιμοποιώντας την Διαδικτυακή
Πλατφόρμα μόνο από πιστοποιημένους εκπαιδευτές του Συγκεντρωτή. Σε περίπτωση
δραστηριοτήτων που χρησιμοποιούν την Διαδικτυακή Πλατφόρμα από μη πιστοποιημένους
προπονητές (ή από τρίτα μέρη που χρησιμοποιούν τα Δεδομένα Εξουσιοδότησης
πιστοποιημένων προπονητών), ο Συγκεντρωτής δικαιούται να αναστείλει μονομερώς τη χρήση
της Διαδικτυακής Πλατφόρμας ή/και να τερματίσει την παρούσα Συμφωνία.
5.3 Ο Συγκεντρωτής διατηρεί το δικαίωμα:
5.3.1 Να αναστείλει την παροχή πρόσβασης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και/ή να τερματίσει
μονομερώς την παρούσα Συμφωνία με τον Χρήστη σε περίπτωση που:
α) Ο Χρήστης έχει καθυστερήσει την πληρωμή των υπηρεσιών του Aggregator, ιδίως εάν ο
Χρήστης έχει παραβιάσει την προθεσμία πληρωμής για τη σχετική πληρωμή.
β) Εάν κατά τη διάρκεια ελέγχου διαπιστωθεί ότι οι δραστηριότητες εκτελούνται από μη
πιστοποιημένους εκπαιδευτές (ή τρίτα μέρη που χρησιμοποιούν τα Δεδομένα εξουσιοδότησης
πιστοποιημένων εκπαιδευτών) χρησιμοποιώντας την ηλεκτρονική πλατφόρμα.
5.4 Ο Συγκεντρωτή διασφαλίζει το απόρρητο του Χρήστη/Πελάτη σύμφωνα με τους όρους της
Πολιτικής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων που δημοσιεύεται από τον Συγκεντρωτή στον
Ιστότοπο.
5.5 Ο χρήστης είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την ασφάλεια και την εμπιστευτικότητα των
Δεδομένων Εξουσιοδότησης. Όλες οι ενέργειες που εκτελούνται στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα
χρησιμοποιώντας τα Δεδομένα Εξουσιοδότησης του Χρήστη θεωρείται ότι έχουν
πραγματοποιηθεί από τον Χρήστη. Ο Χρήστης είναι αποκλειστικά υπεύθυνος έναντι τρίτων για
όλες τις ενέργειες που γίνονται χρησιμοποιώντας τα Δεδομένα Εξουσιοδότησης του Χρήστη. Ο
Συγκεντρωτής δεν ευθύνεται για τη μη εξουσιοδοτημένη χρήση των Δεδομένων Εξουσιοδότησης
του Χρήστη από τρίτα μέρη.
5.6 Ο Χρήστης αναγνωρίζει ότι μόνο τα δεδομένα που είναι διαθέσιμα στην Διαδικτυακή
Πλατφόρμα ή στον Ιστότοπο χρησιμοποιούνται για την εκτέλεση της Σύμβασης, ιδίως για τον
υπολογισμό του Τέλους Συνδρομής για τη χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας.



6. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝ
Ο Συγκεντρωτής αναλαμβάνει:
6.1 Παραχωρήσει στον Χρήστη ένα μη αποκλειστικό δικαίωμα χρήσης της Διαδικτυακής
Πλατφόρμας με τον τρόπο και με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην παρούσα
Συμφωνία
6.2 Κατά την παροχή υπηρεσιών βάσει της Συμφωνίας, ενεργοποιήστε την πρόσβαση του
Χρήστη στην ηλεκτρονική πλατφόρμα μέσω της διεπαφής χρήστη χρησιμοποιώντας τα
δεδομένα εξουσιοδότησης του χρήστη και ο Συγκεντρωτής δεν ευθύνεται σε περίπτωση που ο
Χρήστης δεν είναι σε θέση να έχει πρόσβαση στην ηλεκτρονική πλατφόρμα για λόγους που δεν
ελέγχουν τον Συγκεντρωτή . Ο Συγκεντρωτής έχει το δικαίωμα:
6.3 Να αναστείλει προσωρινά την παροχή πρόσβασης στην Ηλεκτρονική Πλατφόρμα για
τεχνικούς, τεχνολογικούς ή άλλους λόγους που εμποδίζουν την παροχή των Υπηρεσιών, για την
περίοδο εξάλειψης των λόγων αυτών.
6.4 Να αναστείλει την παροχή των Υπηρεσιών βάσει της Συμφωνίας ή/και να τερματίσετε τη
Συμφωνία μονομερώς εξωδικαστικά με ειδοποίηση προς τον Χρήστη σε περιπτώσεις
παραβίασης υποχρεώσεων ή/και εγγυήσεων που ορίζονται από την παρούσα Συμφωνία.
6.5 Απαιτήτε από τον Χρήστη να παρέχει στον Συγκεντρωτή τις απαραίτητες πληροφορίες για
την παροχή υπηρεσιών από τον Συγκεντρωτή, ο κατάλογος των οποίων καθορίζεται στη φόρμα
αίτησης κατά την εγγραφή του στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, καθώς και να πληρώσει τα τέλη
σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην παρούσα Συμφωνία.
6.6 Για αλλαγή και συμπλήρωση της παρούσας Συμφωνίας, των Παραρτημάτων της και άλλων
εγγράφων που δημοσιεύονται στο Διαδίκτυο σε σχέση με τη σύναψη ή την εκτέλεση της
παρούσας Συμφωνίας, χωρίς την έγκριση του Χρήστη/Πελάτη, διασφαλίζοντας ότι οι αλλαγές και
οι προσθήκες δημοσιεύονται στον Ιστότοπο και στο Προσωπικό Λογαριασμό στην ηλεκτρονική
πλατφόρμα.
6.7 Ορίστε ή/και αλλάξτε το ποσό του Τέλους Εγγραφής και της Συνδρομής για κάθε Μάθημα
(Τιμοκατάλογος Συγκεντρωτή) μονομερώς και ανά πάσα στιγμή δημοσιεύοντας τις σχετικές
πληροφορίες στον Ιστότοπο και στο Προσωπικό Γραφείο Χρήστη και Πελάτη στην Διαδικτυακή
Πλατφόρμα.
6.8. Άρνηση παροχής υπηρεσιών στον Χρήστη εάν ο Χρήστης δεν συμμορφώνεται με
οποιαδήποτε από τις διατάξεις της παρούσας Συμφωνίας.

7. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΧΡΗΣΤΗ
Ο Χρήστης αναλαμβάνει να:
7.1 Εισάγει ανεξάρτητα τα σωστά Δεδομένα Πελάτη, συμπεριλαμβανομένης της μεταφοράς τους
σε μορφή έτοιμη για αυτόματη εισαγωγή, σύμφωνα με τη φόρμα στην ηλεκτρονική πλατφόρμα.
7.2 Κατά τη χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, συμμορφώνεται με όλες τις απαιτήσεις του
Συγκεντρωτή για τους όρους χρήσης του βάσει της παρούσας Συμφωνίας, καθώς και με όλους
τους ισχύοντες κανόνες και απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας, συμπεριλαμβανομένης του
νόμου περί πνευματικής ιδιοκτησίας και του ομοσπονδιακού νόμου για την προστασία του
ανταγωνισμού.
7.3 Πριν από την έναρξη της παροχής υπηρεσιών σε Πελάτες που χρησιμοποιούν την
Διαδικτυακή Πλατφόρμα, εκπαιδεύστε και πιστοποιήστε τους εκπαιδευτές για κάθε Μάθημα που
χρησιμοποιείται. Εκπαιδευτής που έχει ολοκληρώσει τη σχετική εκπαίδευση και έχει περάσει



επιτυχώς την πιστοποίηση για το Μάθημα, σύμφωνα με τους Κανονισμούς Εκπαίδευσης
Εκπαιδευτών της Amakids, θα δικαιούται να παρέχει υπηρεσίες χρησιμοποιώντας την
Διαδικτυακή Πλατφόρμα για το Μάθημα. Το κόστος εκπαίδευσης των εκπαιδευτών καθορίζεται
στον τιμοκατάλογο του Συγκεντρωτή που τοποθετείται στην Ιστοσελίδα και στον Προσωπικό
Λογαριασμό στην ηλεκτρονική πλατφόρμα.
7.4 Να μην γίνεται κατάχρηση των ευκαιριών που παρέχονται στον Χρήστη για χρήση της
Διαδικτυακής Πλατφόρμας βάσει της Συμφωνίας και να μην εκτελεί ενέργειες που επηρεάζουν
την κανονική λειτουργία της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, ειδικότερα, να μην αναπαράγει από
μόνο του το αντικείμενο πνευματικής ιδιοκτησίας στην ηλεκτρονική πλατφόρμα ή με τη
δέσμευση τρίτων με κακή πίστη, δηλαδή τη δημιουργία ενός ή περισσότερων αντιγράφων του
έργου ή του μέρους του σε οποιαδήποτε υλική μορφή, συμπεριλαμβανομένων ηχογραφήσεων ή
βίντεο.
7.5 Να πληρώσει τις καθορισμένες πληρωμές βάσει της Συμφωνίας εντός των προθεσμιών που
καθορίζονται στη Συμφωνία.
Ο Πελάτης έχει το δικαίωμα:
7.6 Να αποκτήσει το μη αποκλειστικό δικαίωμα χρήσης της Διαδικτυακής Πλατφόρμας για το
επιλεγμένο και πληρωμένο Μάθημα με τον τρόπο που ορίζεται στη Συμφωνία.
7.7 Να χρησιμοποιήσει ολόκληρη τη λειτουργικότητα της Διαδικτυακής Πλατφόρμας μετά την
πληρωμή του Τέλους Εγγραφής για το επιλεγμένο Μάθημα.
7.8 Να αλλάζει τα δεδομένα του Πελάτη (συμπεριλαμβανομένου του αριθμού των δεδομένων)
ανά πάσα στιγμή σε συμμόρφωση με όλες τις απαιτήσεις που ορίζονται στη Σύμβαση.

8. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ
8.1. Κατά τη διάρκεια της Σύμβασης, ο Συγκεντρωτής θα κάνει ό,τι καλύτερο μπορεί για την
εξάλειψη τυχόν αστοχιών και σφαλμάτων, εάν προκύψουν, το συντομότερο δυνατό. Ωστόσο, το
Aggregator δεν εγγυάται ότι δεν θα προκύψουν πιθανά σφάλματα και αστοχίες κατά τη χρήση
της διαδικτυακής πλατφόρμας, συμπεριλαμβανομένης της λειτουργίας του λογισμικού.
8.2 Με εξαίρεση τις εγγυήσεις που αναφέρονται ρητά στο κείμενο της παρούσας Συμφωνίας, ο
Συγκεντρωτής δεν παρέχει άλλες ρητές ή σιωπηρές εγγυήσεις βάσει της Συμφωνίας και
αποποιείται ρητά οποιεσδήποτε εγγυήσεις ή προϋποθέσεις σχετικά με τη μη παραβίαση, τη
συμμόρφωση της λειτουργικότητας της Διαδικτυακής Πλατφόρμας με τους συγκεκριμένους
σκοπούς του Χρήστη.
8.3 Με τη συμφωνία και την αποδοχή των όρων της παρούσας Συμφωνίας, ο Χρήστης
εκπροσωπεί και εγγυάται στον Συγκεντρωτή:
8.3.1 Ο Χρήστης έχει παράσχει αληθή δεδομένα, συμπεριλαμβανομένων προσωπικών
δεδομένων, κατά την εγγραφή του στην ηλεκτρονική πλατφόρμα ως Χρήστης και αληθή
δεδομένα που παρέχονται από Πελάτες, συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών δεδομένων,
κατά την εγγραφή Πελάτη στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα.
8.3.2 Ο Χρήστης συνάπτει τη Συμφωνία οικειοθελώς, και ο Χρήστης
α) είναι πλήρως εξοικειωμένος με τους όρους της Συμφωνίας.
β) Κατανοεί πλήρως το αντικείμενο της Συμφωνίας.
γ) Κατανοεί πλήρως το νόημα και τις συνέπειες των πράξεών του σε σχέση με τη σύναψη και
την εκτέλεση της Σύμβασης.



8.3.3. Ο Χρήστης έχει όλα τα δικαιώματα και τις εξουσίες που απαιτούνται για τη σύναψη και
εκτέλεση της Συμφωνίας.

9. ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
9.1. Για μη εκπλήρωση ή ανάρμοστη εκτέλεση των υποχρεώσεών του βάσει της παρούσας
Συμφωνίας, το υπαίτιο συμβαλλόμενο μέρος ευθύνεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία
της Κυπριακής Δημοκρατίας, με την επιφύλαξη των όρων και προϋποθέσεων της παρούσας
Συμφωνίας.
9.2 Σε καμία περίπτωση ο Συγκεντρωτής δεν φέρει ευθύνη βάσει της Σύμβασης για:
α) Οποιαδήποτε ενέργεια/αδράνεια που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από τις ενέργειες/αδράνεια
του Χρήστη ή/και τρίτων.
β) Οποιεσδήποτε έμμεσες ζημιές και/ή απώλεια κέρδους του Χρήστη ή/και τρίτων, ανεξάρτητα
από το αν ο Aggregator θα μπορούσε να προβλέψει την πιθανότητα τέτοιων ζημιών.
γ) ακατάλληλη εκτέλεση της παρούσας Συμφωνίας εάν η ακατάλληλη εκτέλεση είναι συνέπεια
αναξιοπιστίας, ανεπάρκειας ή μη έγκαιρης των πληροφοριών που παρέχονται από τον Χρήστη
για την εκτέλεση της Συμφωνίας, καθώς και λόγω άλλων παραβιάσεων των όρων της παρούσας
Συμφωνίας από τον Χρήστη.
δ) Χρήση (αδυναμία χρήσης) και οποιεσδήποτε συνέπειες χρήσης (αδυναμία χρήσης) της
μεθόδου πληρωμής που έχει επιλέξει ο Χρήστης σύμφωνα με τη Συμφωνία, καθώς και
χρήση/αδυναμία χρήσης οποιουδήποτε μέσου και/ή μεθόδου μετάδοσης/λήψης πληροφοριών
από το Χρήστη ή/και τρίτα συμβαλλόμενα μέρη.
9.3 Ο Χρήστης και ο Πελάτης είναι πλήρως υπεύθυνοι για:
α) Συμμόρφωση με όλες τις απαιτήσεις της νομοθεσίας περί πνευματικής ιδιοκτησίας και
ανταγωνισμού.
β) Την αληθή των πληροφοριών που παρέχονται από αυτόν κατά την εγγραφή του ως Χρήστης
στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα και την αλήθεια των εγγυήσεων και των δηλώσεων του Χρήστη
που περιλαμβάνονται στο κεφάλαιο 8 της παρούσας Συμφωνίας.
9.4 Ο Χρήστης αναλαμβάνει να επιλύσει όλες τις διαφορές και να διευθετήσει όλες τις αξιώσεις
των Πελατών και τρίτων που σχετίζονται με την παροχή υπηρεσιών προς αυτούς μέσω της
Διαδικτυακής Πλατφόρμας με δικά τους έξοδα.
9.5 Ο Aggregator δεν φέρει καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα εμπορικών δραστηριοτήτων που
προκύπτουν από τη χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας από τον Χρήστη στις δραστηριότητές
του, όπως απώλεια κέρδους από τον χρήστη ή έμμεσες ή άμεσες απώλειες του Χρήστη

10. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ
10.1. Όλες οι διαφορές και διαφωνίες βάσει της παρούσας Συμφωνίας θα επιλυθούν με
διαπραγμάτευση με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της Κυπριακής Δημοκρατίας και τα έθιμα των
εργασιών.
10.2 Η Συμφωνία, η σύναψη και η εκτέλεσή της διέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία της
Κυπριακής Δημοκρατίας. Όλα τα θέματα που δεν διευθετούνται με διαπραγμάτευση ή δεν
διευθετούνται πλήρως θα διέπονται σύμφωνα με το ουσιαστικό δίκαιο της Κυπριακής
Δημοκρατίας. Εάν τυχόν διαφορές μεταξύ του Συγκεντρωτή και του Χρήστη σχετικά με τη
Συμφωνία δεν επιλυθούν μέσω διαπραγματεύσεων μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών, θα



εξεταστούν με τον τρόπο που ορίζει η ισχύουσα νομοθεσία στο Διαιτητικό Δικαστήριο της
Μόσχας.

11. ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
11.1. Με την εγγραφή του στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα, ο Χρήστης και ο Πελάτης
επιβεβαιώνουν τη συγκατάθεσή τους για την επεξεργασία των παρακάτω προσωπικών
δεδομένων από τον Συγκεντρωτή: Όνομα, τηλέφωνο επικοινωνίας, διεύθυνση e-mail.
11.2 Η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων πραγματοποιείται από το Aggregator για
σκοπούς παροχής υπηρεσιών, πληροφοριών για υπηρεσίες, εκστρατείες αφοσίωσης, για
μάρκετινγκ, άλλους εμπορικούς σκοπούς, καθώς και για σκοπούς συμμόρφωσης με τις
απαιτήσεις της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
11.3 Ο Χρήστης και ο Πελάτης δίνουν τη συγκατάθεσή τους να πραγματοποιήσουν
οποιεσδήποτε ενέργειες σε σχέση με τα προσωπικά τους δεδομένα που είναι απαραίτητες για
την επίτευξη των παραπάνω σκοπών, συμπεριλαμβανομένης της συλλογής,
συστηματοποίησης, συσσώρευσης, αποθήκευσης (ηλεκτρονικά και σε έντυπη μορφή),
διευκρίνισης (ενημέρωση, αλλαγή) , μεταφορά, αποπροσωποποίηση, αποκλεισμός,
καταστροφή, καθώς και η εκτέλεση οποιασδήποτε άλλης ενέργειας με προσωπικά δεδομένα
που υπόκεινται στην ισχύουσα νομοθεσία.
11.4 Η συγκατάθεση για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων θα παρέχεται για ολόκληρη
τη διάρκεια της παρούσας Συμφωνίας.
11.5 Ο Aggregator επεξεργάζεται και διατηρεί το απόρρητο των προσωπικών δεδομένων
σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

12. ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
12.1. Όλα τα αντικείμενα προσβάσιμα μέσω της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, στον Προσωπικό
Λογαριασμό στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα ή στην εφαρμογή Amakids, συμπεριλαμβανομένων
του κώδικα λογισμικού, στοιχείων σχεδίασης, κειμένου, γραφικών, εικονογραφήσεων, βίντεο,
διδακτικό και εκπαιδευτικό υλικό, προγράμματα υπολογιστών, μέσα εξατομίκευσης (μάρκα
ονόματα, εμπορικά σήματα, σήματα υπηρεσιών, εμπορικές ονομασίες) και τα δικαιώματα στα
προγράμματα μαθημάτων (μέθοδοι) - καθώς έργα, βάσεις δεδομένων και άλλα αντικείμενα
καθώς και οποιοδήποτε περιεχόμενο υπόκεινται στα αποκλειστικά δικαιώματα του Συγκεντρωτή
ή του προμηθευτή υπηρεσίας διαδικτύου.
12.2 Η χρήση του περιεχομένου καθώς και οποιωνδήποτε άλλων στοιχείων είναι δυνατή μόνο
βάσει της παρούσας Συμφωνίας. Παραχωρείται στον Χρήστη ένα μη αποκλειστικό δικαίωμα
χρήσης της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, της Εφαρμογής Amakids και οποιασδήποτε υπηρεσίας
τους στην έκταση και για την περίοδο που προβλέπεται στην παρούσα Συμφωνία. Τα
δικαιώματα χρήσης της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, της εφαρμογής Amakids και οποιασδήποτε
υπηρεσίας τους μεταβιβάζονται στον Χρήστη με την παραχώρηση πρόσβασης. Κανένα στοιχείο,
συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε περιεχομένου, το περιεχόμενο της Διαδικτυακής
Πλατφόρμας και τα προγράμματα (μεθοδολογίες) των Μαθημάτων, στον προσωπικό
Λογαριασμό ή στην Εφαρμογή Amakids δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθούν με οποιονδήποτε
άλλο τρόπο χωρίς την προηγούμενη άδεια του Συγκεντρωτή. Η χρήση περιλαμβάνει, αλλά δεν
περιορίζεται σε αναπαραγωγή, αντιγραφή, επεξεργασία, διανομή σε οποιαδήποτε βάση,
πλαισίωση κ.λπ. Εξαιρούνται εκείνες που προβλέπονται ρητά από τους νόμους της Κύπρου.



12.3 Αυτή η Συμφωνία περιέχει τους όρους και τα χαρακτηριστικά μιας συμφωνίας άδειας
χρήσης και η πληρωμή για τις υπηρεσίες του Συγκεντρωτή περιλαμβάνει τα δικαιώματα του
Συγκεντρωτή για την παροχή του μη αποκλειστικού δικαιώματος χρήσης της Διαδικτυακής
Πλατφόρμας.
12.4 Η Διαδικτυακή Πλατφόρμα, η Εφαρμογή Amakids και όλες οι υπηρεσίες τους παρέχονται
«όπως είναι».Ο Συγκεντρωτής δεν εγγυάται τη διαθεσιμότητά τους ανά πάσα στιγμή. Ο Χρήστης
δεν έχει το δικαίωμα να ζητήσει οποιεσδήποτε αλλαγές στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, την
εφαρμογή Amakids και τις υπηρεσίες τους.
12.5 Ο Συγκεντρωτής δεν είναι υπεύθυνος για τις προσδοκίες του χρήστη σε σχέση με τα
αποτελέσματα της χρήσης της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, της εφαρμογής Amakids και των
υπηρεσιών τους, για την καταλληλότητά τους και δεν εγγυάται ότι πληρούν συγκεκριμένες
απαιτήσεις του Χρήστη ή ότι οι ενότητες μπορούν να προσαρμοστούν (αλλάξουν) σύμφωνα με
τις προτιμήσεις του Χρήστη. Επίσης, ο Συγκεντρωτής δεν εγγυάται ότι η διαδικτυακή
πλατφόρμα, η εφαρμογή Amakids και οι υπηρεσίες τους είναι εντελώς απαλλαγμένες από
ελαττώματα και σφάλματα και θα λειτουργούν ομαλά και χωρίς αποτυχία.
12.6 Η χρήση της διαδικτυακής πλατφόρμας, της εφαρμογής Amakids και των υπηρεσιών τους
πραγματοποιείται από τον Χρήστη αποκλειστικά με δική του ευθύνη. Ο Συγκεντρωτής δεν
εγγυάται την ομαλή λειτουργία της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, της εφαρμογής Amakids και των
υπηρεσιών τους και δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε ζημιά προκληθεί στον Χρήστη ως
αποτέλεσμα της χρήσης τους. Ο Aggregator δεν ευθύνεται για τον κίνδυνο δυσμενών συνεπειών
που θα προκύψουν ή μπορεί να προκύψουν ως αποτέλεσμα της μη συμμόρφωσης του
εξοπλισμού, του λογισμικού ή των καναλιών επικοινωνίας που χρησιμοποιούνται από τον
Χρήστη ή τον Πελάτη με τις καθιερωμένες απαιτήσεις για την προστασία των προσωπικών
δεδομένων από μη εξουσιοδοτημένα (παράνομη) παραβίαση από τρίτους.
12.7 Ο Χρήστης δεν δικαιούται να χρησιμοποιεί την Διαδικτυακή Πλατφόρμα, την εφαρμογή
Amakids και τις υπηρεσίες τους για την αποστολή διαφημιστικών μηνυμάτων και άλλες
δραστηριότητες που δεν σχετίζονται άμεσα με τη χρήση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, της
εφαρμογής Amakids και των υπηρεσιών τους.

13. ΤΕΡΜΑΤΑΡΧΟΣ
13.1. Σε περίπτωση περιστάσεων ανωτέρας βίας που δεν μπορούσαν ούτε να προβλεφθούν
ούτε να αποτραπούν από εύλογες ενέργειες κανενός από τα συμβαλλόμενα μέρη (απεργίες,
φυσικές καταστροφές, καιρικές συνθήκες που επηρεάζουν εργασία, στρατιωτικές ενέργειες,
εντολές των αρχών, επιδημίες, τρομοκρατικές ενέργειες ή απειλές τρομοκρατικών ενεργειών
κ.λπ.), η εκπλήρωση των υποχρεώσεων των συμβαλλόμενων μερών βάσει του παρόντος
αναβάλλεται για όσο διάστημα ισχύουν οι περιστάσεις ανωτέρας βίας. ), η εκτέλεση των
υποχρεώσεων των συμβαλλόμενων μερών βάσει του παρόντος αναβάλλεται για όσο διάστημα
διαρκούν οι συνθήκες ανυπέρβλητης ισχύος, αλλά όχι περισσότερο από 3 (τρεις)
ημερολογιακούς μήνες. Μετά τη λήξη αυτής της προθεσμίας, εκτός εάν τα μέρη έχουν
συμφωνήσει διαφορετικά και συνεχίζουν να λειτουργούν περιστάσεις ανωτέρας βίας, τα
συμβαλλόμενα μέρη απαλλάσσονται από την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που απορρέουν
από την παρούσα Συμφωνία.
13.2 Το συμβαλλόμενο μέρος για το οποίο κατέστη αδύνατη η εκπλήρωση των υποχρεώσεών
του βάσει του παρόντος λόγω ανωτέρας βίας θα ειδοποιήσει το άλλο συμβαλλόμενο μέρος για



την εμφάνιση (και την παύση) των εν λόγω περιστάσεων το αργότερο εντός 3 (τριών) ημερών,
από τη στιγμή της ανακάλυψης της διακοπής. Η μη κοινοποίηση ή η μη έγκαιρη κοινοποίηση
των εν λόγω περιστάσεων στερεί από το συμβαλλόμενο μέρος το δικαίωμα να αναφερθεί σε
οποιαδήποτε από αυτές τις περιστάσεις και δεν απαλλάσσει το συμβαλλόμενο μέρος από την
ευθύνη βάσει της παρούσας Συμφωνίας.

14. ΑΛΛΟΙ ΟΡΟΙ
14.1. Η παρούσα συμφωνία θα τεθεί σε ισχύ με την αποδοχή της παρούσας συμφωνίας
προσφοράς και θα παραμείνει σε ισχύ έως ότου τα συμβαλλόμενα μέρη εκπληρώσουν πλήρως
τις υποχρεώσεις τους.
14.2 Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από την παρούσα Συμφωνία δεν
επιτρέπεται να μεταβιβαστούν ή να εκχωρηθούν από ένα συμβαλλόμενο μέρος σε τρίτο
συμβαλλόμενο μέρος χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση του άλλου συμβαλλόμενου
μέρους να το πράξει.
14.3. Τα συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνουν να τηρούν το καθεστώς εμπορικού απορρήτου και
εμπιστευτικότητας σε σχέση με όλες τις πληροφορίες που διαβιβάζονται στο πλαίσιο της
Συμφωνίας.
14.4 Τα συμβαλλόμενα μέρη αναγνωρίζουν ότι δεσμεύονται από τις υποχρεώσεις που
προβλέπονται στην παρούσα Συμφωνία και την πληρότητά της και αντικαθιστούν όλες τις
προηγούμενες μεταξύ τους συμφωνίες σχετικά με το Αντικείμενο της Συμφωνίας, είτε γραπτώς
είτε προφορικά.
14.5 Σε όλα τα θέματα που δεν ρυθμίζονται από την παρούσα Συμφωνία, τα συμβαλλόμενα
μέρη θα διέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία της Κυπριακής Δημοκρατίας.
14.6 Έγγραφα που αποστέλλονται με φαξ καθώς και με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στις
διευθύνσεις που καθορίζονται από τον Χρήστη κατά την εγγραφή του στην ηλεκτρονική
πλατφόρμα και στη Συμφωνία έχουν πλήρη νομική ισχύ.
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